
Elnöki jelentés 

Verseny neve, időpontja: Szombathely Kupa, 2021. augusztus 29.  

Elnök neve: Győrffy Kristóf  

Terep, engedélyek: A verseny egy lakótelepen zajlott, amely teljes mértékben megfelelt egy 

regionális sprintverseny rendezéséhez. A lakótelepen szabálytalan formájú és elhelyezkedésű házak, 

valamint új építésű társasházak megnyitott udvarai jelentették elsősorban a kihívást. Az Oladi 

lakótelepről korábban a 2019-es Szombathely Kupára készítettünk térképet még a korábbi sprint 

jelkulcs szerint, ezt 2021-ben Molnár Péter (ASK) felülvizsgálta. Szintén megtörtént a térkép 

jelkulcsának ISSprOM2019 norma szerinti átdolgozása.  

Az engedélyeket időben beszereztük, a korábbi évekhez hasonlóan gördülékenyen ment az 

egyeztetés a szombathelyi önkormányzattal. A versenyközpont a Sportligetben volt, ahol büfé, öltöző 

is a versenyzők rendelkezésére állt. A versenyközpontot a Haladástól béreltük. A jó infrastrukturális 

adottságok ideális versenyközponttá tették, ugyanakkor a terep egy forgalmas út túlsó oldalán 

fekszik, így kihelyezett célt kellett alkalmaznunk. Sajnos a pályák átvezetése az úton nem lett volna 

megoldható, mivel még hétvégén is rendkívül nagy itt a forgalom. A kihelyezett cél ideális döntés 

volt. 

Térkép: A térkép időben elkészült. A térkép megjelenése tetszetős volt, az ISSprOM2019 jelkulcsi 

előírások betartásával készült. A nyomtatás Pretex papírra történt, kifogástalan minőségben.  

Pályakitűzés: A pályakitűzők igyekeztek az életkornak, előírt győztes időknek megfelelő pályák 

kialakítására és folyamatosan egyeztettek az ellenőrzőbíróval a pályavezetés és pontelhelyezések 

kérdésében. A pályák hosszának, nehézségének kialakítása az előírt győztes idők mérlegében sok 

esetben 10%-os hibahatáron belül sikerült. Pályatervezéshez mindkét pályakitűző az MTFSZ hivatalos 

pályakitűzési útmutatóját, tervező segédletét használta.  

Tájékoztatás: Mind a kiírás és értesítő, mind pedig az eredmények a versenyszabályzatban előírtak 

szerint megjelentek, illetve közzétételük megtörtént. Információtartalma megfelelő volt, a 

szabályoknak megfelelt. A rajtlista szintén megfelelt a versenyszabályzatban megadott előírásoknak. 

A rangsorpontok némi késéssel kerültek fel az adatbankba, ami a SI-kezelőnk rutintalanságának volt 

betudható, ez a jövőben gördülékenyebben fog alakulni. A verseny jegyzőkönyvének leadásához több 

adat komoly késéssel került fel az MTFSZ Adatbankjába. 

Verseny lebonyolítása: A verseny rendezői gárdájának nagy része fiatal, még húsz év alatti volt, ám ők 

már komolyabb versenyrendezői tapasztalattal bírtak. A lebonyolítás ennek köszönhetően 

gördülékeny volt. A felvezetés és terepi előkészítés időre megtörtént. A ragyogó időjárás minden 

szempontból ideális feltételeket teremtett a lebonyolításhoz. Az ellenőrző pontok elhelyezése 

szabályszerű volt. A verseny időbeli csúszás nélkül, pontosan kezdődött. A versenyzők sportszerűen 

vettek részt a rendezvényen, óvás nem érkezett.  

Eredményhirdetés Az eredményközlés a meghirdetett időpont előtt egy órával megtörtént. Óvásra 

nem került sor. Az eredménylistát az ellenőrzőbíró jóváhagyta, az eredmény ennek megfelelően 

került kihirdetésre. 

Szekszárd, 2021. december 11. 

Győrffy Kristóf, elnök 


